
令和６年下半期（７月～１２月）景気動向調査票 

設問１ 業種は何ですか？（該当するもの１つに〇をつけて下さい。） 

  ①小売業   ②卸売業   ③不動産業   ④飲食業   ⑤宿泊業   ⑥サービス業   ⑦製造業   ⑧建設業   

 ⑨その他（    ） 

設問２ 事業形態は次のどれに該当しますか？（該当するもの１つに〇をつけて下さい。） 

  ①株式会社  ②有限会社  ③合同会社  ④個人  ⑤その他（    ） 

設問３ 営業年数について（該当するもの１つに〇をつけて下さい。） 

  ①１年未満  ②１年以上５年未満  ③５年以上１０年未満  ④１０年以上２０年未満 ⑤２０年以上 

設問４ 従業員は何人ですか？（該当するもの１つに〇をつけて下さい。） 

 ①０人  ②１－５人  ③６－１０人  ④１１－２０人  ⑤２１人以上 

設問５ R6 年（7 月から 12 月）の経営状況は、R5 年（7 月から 12 月）と比較して、（ア）～（オ）の各項目につい

て、どれに該当しますか？（①～③の中から、該当するもの 1 つに○をつけて下さい。） 

  (ア)売上高          ①増加     ②不変     ③減少（※設問 6 必須） 

  (イ)利益           ①増加     ②不変     ③減少 

  (ウ)客数、取引数       ①増加     ②不変     ③減少 

  (エ)経費            ①増加     ②不変     ③減少 

  (オ)雇用者数         ①増加     ②不変     ③減少 

設問６ 問 5 の（ア）の質問の①増加または③減少と答えた方は増加率、減少率に該当するものに○をつけて下さい。 

  ①5％～10％ ②10％～20％ ③20％～40％ ④40％～50％ ⑤50％以上                             

設問７ 経営課題について、影響度合いが大きいと思われるもの３つ〇をつけて下さい。 

  ①取扱商品・サービスの充実  ②商品・サービスの価格設定  ③接客サービス向上  ④店舗の改装 

  ⑤店舗の移転  ⑥顧客の新規開拓  ⑦立地条件の悪化    ⑧後継者への円滑な承継 

  ⑨デジタル化・SNS への対応 ⑩大企業の進出による競争の激化 ⑪競合の増加 

  ⑫物価・燃料価格高騰  ⑬人件費の増加  ⑭人材不足    ⑮金利負担の増加  ⑯資金繰りの悪化 

⑰事業資金の借入難  ⑱取引条件の見直し  ⑲客足の鈍化  ⑳その他（             ） 

設問８ 今後、国や県、名護市に求める新たな支援策の要望についてご記載ください。 

  （                                               ） 

 

 

 

事業所名 住所 担当者名 連絡先 

 〒 

 

 Tel： 

Fax： 

ご協力ありがとうございました。FAX0980-53-7204（名護市商工会宛）ご回答をお願い致します。 

 

 

 

ＦＡＸ 0980-53-7204（名護市商工会 宛）ご回答お願い致します。 



 

景気動向調査の実施について 

 

名護市商工会では、令和 6 年下半期（7 月～12 月）の名護市内の商工業の景気動向調査を

実施致します。この調査は、名護市の商工業の景況並びに経済動向等に関する情報を収集及

び分析を行ない、名護市の施策並びに当会の経営改善普及事業の参考に資するとともに中小

企業・小規模事業者の経営に対して必要な環境情報を提供する為に実施致します。 

尚、調査につきましては、裏面の景気動向調査票（アンケート）を FAX、もしくは下記

QR コードよりアクセスの上、回答をお願い致します。 

 

■調査期間：令和 7年 2 月 1日～3月 14 日 

※ アンケート回答事業者より、抽選で５名の皆様へ名護市特産品詰め合わせセットを進呈

致します。 

※ 当選者の発表は発送をもって代えさせて頂きます。予めご了承下さい。。 

 

■下記QRコードで簡単にアンケートの回答ができますのでご利用ください。 

 

 

 

 

 


